

## CORRIGENDUM

Date: 21.02.2019

A consolidated merit list for the post of Vidyut Sahayak (Electrical Assistant) was published on 25.01.2019 and accordingly the same was uploaded on the Company website. After publishing the merit list, this Office has received representations from candidates regarding discrepancies in their Caste, Birth date etc. After perusal of the records, following discrepancies have been observed:

### Discrepancies in Date of Birth

Sr. No.	Name of Candidate	Call No.	Merit List No.	Date of Birth as per records	Actual Birth date	Remarks	Revised Merit No.
1.	Shri Dineshkumar Govindbhai Pargi	EA18-1430	62	28.08.1988	02.08.1988	No change in merit no.	-
2.	Shri Jayendrasinh Rajendrasinh Baria	EA18-3684	231	07.05.1998	07.05.1991	Merit no. changed from 231 to 214-A.	<b>214 - A</b>
3.	Shri Kiritkumar Parvatsinh Pateliya	EA18-3794	301	11.08.1986	11.08.1983	Merit no. changed from 301 to 283-A.	<b>283 - A</b>
4.	Shri S.R. Rathod	EA-18-4165	1060	-	11.10.1993	Merit No. changed from 1060 to 1047-A	<b>1047 - A</b>

### Discrepancies in Caste

Sr No	Name of Candidate	Call No.	Merit List No.	Caste as per records	Actual Caste	Remarks
1.	Shri Amitkumar Kantilal Parmar	EA18-1023	209	ST	<b>SC</b>	Caste changed from ST to SC
2.	Shri Hitendrasinh Rajibhai Chauhan	EA18-2029	203	UR	<b>SEBC</b>	Caste changed from UR to SEBC
3.	Shri S.R. Rathod	EA-18-4165	1060	-	<b>SEBC</b>	Caste SEBC

The above changes be noted and other terms and conditions of consolidated merit list published on dt. 25.01.2019 for the post of Vidyut Sahayak (Electrical Assistant) shall remain unchanged.